
Protokół nr 10/2025 

z posiedzenia 

Komisji Zdrowia, Bezpieczeństwa, Pomocy Społecznej i Polityki Rodzinnej 

 

Posiedzenie Komisji Zdrowia, Bezpieczeństwa, Pomocy Społecznej i Polityki Rodzinnej 

odbyło się w siedzibie Starostwa Powiatowego w Policach w dniu 17.12.2025 r. 

I. Obecność 

Liczba członków Komisji  - 6 radnych 

Obecnych na posiedzeniu Komisji  - 5 radnych 

Nieobecna radna Pani Paulina Pietras-Lewicka. 

 

II. Porządek posiedzenia 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Przedstawienie porządku posiedzenia.  

4. Przyjęcie protokołu Nr 9/2025 z dnia 26 listopada 2025 r. 

5. Omówienie i opiniowanie projektów uchwał Rady Powiatu w Policach w zakresie pracy 

komisji.   

6. Wnioski i oświadczenia 

7. Zamknięcie posiedzenia. 

 

Ad 1 – 2. 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Bezpieczeństwa, Pomocy Społecznej i Polityki Rodzinnej 

Dorota Krzywicka powitała obecnych. Stwierdzono quorum. Nieobecna radna Pani Paulina 

Pietras-Lewicka. 

 

Ad 3. 

Został przedstawiony i jednogłośnie przyjęty porządek obrad. 

 

Ad 4.  

Obecni członkowie Komisji Zdrowia, Bezpieczeństwa, Pomocy Społecznej i Polityki 

Rodzinnej jednogłośnie przyjęli protokół Nr 9/2025 z dnia 26 listopada 2025 r. 

Nie wniesiono uwag do protokołu. 

 

Ad 5.  

Pani Skarbnik Anna Piasecka-Grzegorek przedstawiła i omówiła proponowane zmiany 

dotyczące budżetu Powiatu Polickiego w 2025 roku, w obszarze działania komisji. 

Członkowie komisji zapoznali się z następującymi projektami uchwał: 

− uchwałą w sprawie zmian w budżecie Powiatu Polickiego na 2025 r., 



− uchwałą zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Polickiego na 

2025 r., 

− uchwałą zmieniającą uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Powiatu 

Polickiego na lata 2025-2040. 

Radni zadawali pytania, na które otrzymywali odpowiedzi. 

Członkowie komisji zapoznali się również z projektami uchwał dotyczącymi Powiatowego 

Centrum Pomocy Rodzinie w Policach: 

− uchwałą zmieniającą uchwałę w sprawie określenia zadań w zakresie rehabilitacji osób 

niepełnosprawnych przewidzianych do realizacji w 2025r oraz wysokości środków 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przeznaczonych na te 

zadania, 

− uchwałą w sprawie określenia zadań w zakresie rehabilitacji osób niepełnosprawnych 

przewidzianych do realizacji w 2026 r. finansowanych lub dofinansowanych z zaliczki 

przekazanej przez Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych. 

Z przeprowadzonego przez Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Policach rozeznania 

wynika, iż aktualnie jedną z najważniejszych potrzeb w zakresie rehabilitacji społecznej osób 

niepełnosprawnych jest dofinansowanie w sprzęt rehabilitacyjny, przedmioty ortopedyczne 

i środki pomocnicze oraz dofinansowanie likwidacji barier architektonicznych, 

w komunikowaniu się i technicznych. 

Radni zadawali pytania i otrzymali na nie wyjaśnienia. Wyjaśnień udzielał również Starosta 

Pan Shivan Fate.  

Członkowie komisji zapoznali się również z projektem uchwały dotyczącym „Ramowego 

Planu Pracy Rady Powiatu w Policach na 2026 rok”, w który wpisuje się między innymi „Plan 

Pracy Komisji Zdrowia, Bezpieczeństwa, Pomocy Społecznej i Polityki Rodzinnej Rady 

Powiatu w Policach na 2026 rok”. 

Wszystkie powyższe projekty uchwał zostały pozytywnie, jednogłośnie zaopiniowane przez 

członków komisji. 

 

Ad 6. 

Brak wniosków i oświadczeń. 

 

Ad 7. 

Na tym posiedzenie zakończono. 

 

 

 

 

 


